
A tartalomból
A titokzatos gombahős című 
mesét illusztrálta

Gyuricza Martin, a Tamási Würtz 
Ádám Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola második 
osztályos tanulójának munkája 
bizonyult az egyik legjobbnak a 
zsűri szerint. 

Æ 6. oldal
Jótékonysági Mikulás partit 
tartottak

Immár 3. alkalommal szervez-
ték meg a kosárlabdázó gyere-
kek javára december 2-án.

Æ 7. oldal
Túrmezei Erzsébet emlékest

Bibliai témájú rajzpályázattal, 
koszorúzással és versfelolva-
sással emlékeztek az idei évben 
városunk szülöttére, Túrmezei 
Erzsébetre. 

Æ 4. oldal

Hószállingózással, mézeskalács és forralt bor illatával, és természetesen remek programokkal vette kezdetét az ünnepre 
való készülődés Tamásiban. 										          	 Æ 5. oldal
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Beköszöntött a karácsony a Túrmezei rendezvénytérre

Katolikus oktatási negyed épül a 
városban

Együttműködési megálla-
podást írt alá Tamásiban 
november 13-án Udvardy 
György pécsi megyéspüspök 
és Porga Ferenc, a város pol-
gármestere.

Az ünnepélyes keretek között alá-
írt megállapodás értelmében a Pé-
csi Egyházmegye és Tamási Város 
Önkormányzata a jövőben szorosan 
együttműködik annak érdekében, 
hogy egy Katolikus Oktatási Negyed 
jöhessen létre a városban. A tamási 
Béri Balogh Ádám Katolikus Gim-
názium fenntartását 2015-ben vette 
át az egyházmegye, 2016 szeptem-
berében kezdte meg működését a 
gimnázium tagóvodájaként a Szent 
Balázs óvoda, idén szeptemberben 
pedig általános iskolai osztályt is 

indítottak a városban. Az általános 
iskolai osztály helyhiány miatt nem 
kerülhetett a gimnázium épületébe, 
az óvoda is külön épületben műkö-
dik. Az Egyházmegye középtávú 
célja, hogy a gimnázium épületének 

bővítésével az általános iskolai és a 
gimnáziumi képzés egy épületben 
valósuljon meg, az alsós gyermekek 
számára azonban külön udvarrészt 
biztosítanának. A fejlesztés eredmé-
nyeként egy Katolikus Oktatási Ne-
gyed alakulna ki, amely az általános 
iskola első osztályától az érettségiig 
biztosítaná a katolikus szellemben 
történő oktatást, nevelést. Végső so-
ron pedig hosszú távú fejlesztési cél, 
hogy ezen a területen kerüljön elhe-
lyezésre a katolikus óvoda tagintéz-
ménye is.

Fürdővárosok polgármesterei 
Tamásiban

A Magyar Fürdővárosok Szö-
vetsége (MFVSZ) november 
30-án Tamásiban tartotta 
közgyűlését. 

A Polgármesteri Hivatal díszter-
mében elsőként Porga Ferenc pol-
gármester üdvözölte a szövetség ve-
zetőit, polgármester társait, s adott 
ízelítőt városunk értékeiből, majd 
dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző 
köszöntötte a megjelenteket. Vida 
Tamás, az MFVSZ elnökének, Túr-
keve polgármesterének megnyitó 
szavai után a résztvevők elsőként a 
Széchenyi István Egyetemmel kö-
zösen induló fürdőturizmus köz-
gazdász képzést tárgyalták meg. 
Dr. Bajcsy Péter a Z-IP Zrt. igaz-
gatója az intelligens idegenforgalmi 
adórendszerben rejlő lehetőségeket 
mutatta be. Márton Mária elnöki 
megbízott a fürdővárosokat érintő 
pályázati lehetőségekről, valamint a 
vajdasági egészségturizmusban rejlő 
együttműködési lehetőségekről tá-
jékoztatta a településvezetőket. Dr. 
Szabó Zoltán, az MFVSZ ügyveze-
tő elnöke a szövetség 2018-as gaz-
dasági- és munkatervét vázolta, il-

letve felhívta a figyelmet a szövetség 
biztosította lehetőségekre a 2018-as 
Utazás kiállításon. Az 1993-ban 
alapított, s jelenleg már több mint 

negyven tagot tömörítő szervezet 
arról is döntött, hogy a jövő évi ta-
vaszi közgyűlést Alsópáhokon, a 25 
éves jubileumit Algyőn rendezik. A 
tanácskozást és az ebédet követő-
en felkeresték a termálfürdőt, ahol 
Róth Zoltán fürdővezető kalauzol-
ta a vendégeket, akik közül többen 
fürödtek, s kipróbálták a szolgálta-
tásokat is.

Köszönet
A Tamási Gimnáziumért Köz-
alapítvány köszönetet mond 
mindenkinek, akik adójuk egy 
százalékának felajánlásával segí-
tik munkánkat. Ebben az évben 
307 000 forint gyűlt össze. Ezt 
az összeget a tanulók támoga-
tására, versenyek és utazások fi-
nanszírozására, jutalomkönyvek 
vásárlására, infrastrukturális fej-
lesztésre fogjuk felhasználni.
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017.  DECEMBER 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2017.  DECEMBER 21. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2018.  JANUÁR 4. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR.SZATMÁRI LÁSZLÓ

2018.  JANUÁR 11. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2018.  JANUÁR 18. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

Három új vállalat talált telephelyre Tamásiban
Az északi iparterület inf-
rastruktúra-fejlesztésére 
248,67 millió forint százszá-
zalékos támogatási intenzi-
tású vissza nem térítendő 
uniós forrást nyert az önkor-
mányzat. 

Porga Ferenc polgármester a nov-
ember végi sajtótájékoztatóval 
egybekötött projektbemutatón el-
mondta, a fejlesztés 101 hektáros 
területen 26 vállalkozót érint köz-
vetve vagy közvetlenül. Tavasszal 
indultak a beruházások és várható-
an jövő év végére fejeződnek be.
A korszerűsítések keretében 
burkolatmegerősítést, útfelújításo-
kat végeznek, új utak építése valósul 
meg, illetve már elkészült beruhá-
zásnak tekinthető a parkolók kiala-
kítása, valamint egy transzformátor 
állomás építése.  Az elmúlt egy év-
ben három új vállalkozás is a tamási 
északi iparterületet választotta új 
telephelyéül, s jelenleg több, mint 
100 főt foglalkoztatnak. Az ipar-

területen régóta jelenlévő vállalko-
zások is bővítenek, növelik kapa-
citásukat. Az önkormányzat célja, 
hogy az iparterület infrastrukturális 
fejlesztésével támogassa a jelenlévő 
cégeket és vonzóvá tegye a területet 
további új vállalkozások számára, 
serkentve ezzel a város és a járás 
gazdasági életét. Az új, vagy bővülő 
vállalkozások munkaerőigénye biz-
tosabb megélhetést, helyben történő 
foglalkoztatást is eredményez, ami a 
jelenleg nagyvárosokba ingázóknak 
jelenthet kedvezőbb, családbarátabb 
megoldást. Elhangzott továbbá, 
hogy az önkormányzat nagy hang-

súlyt fektet a lakóövezetek és üdü-
lőterületek, a parkok és zöldterüle-
tek kiváló levegőjének megőrzésére, 
ezért is igyekszik a gyártó, termelő, 
szállítmányozó tevékenységeket az 
iparterületre koncentrálni.

Projekt kód: 
TOP-1.1.1-15-TL1-2016

Élhetőbb és szebb környezetet nyújthat majd a 
„Zöld Város”

Olyan megújított területek 
kialakítása a cél Tamásiban, 
melyek kedvelt találkozóhe-
lyekké, szabadidős tevékeny-
ségek és kulturális rendezvé-
nyek helyszínévé válnak. 

A városi zöld területek 
revitalizációjára és az épületek 
megújítására nyert közel 475 mil-
lió forintot Tamási önkormányzata 
a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program (TOP) kiírásán.
– A Zöld Város projektben mint-
egy 600 millió forintra nyújtottunk 
be támogatási kérelmet, de a vé-
gül jóváhagyott kisebb összegnek 
is örülünk – közölte Porga Ferenc 
polgármester a Tolnai Népújság-
gal. – A kerékpárutakhoz szorosan 
kapcsolódva egy aktív parkot kép-
zeltünk el a fürdő mellé, amely több 
részből épülne fel az 1,3 hektáros 
zöld területen. A kialakított park 
reményeink szerint felpezsdíti a 
város közösségi és kulturális életét. 
Szabadtéri képzőművészeti kiállítá-
sok, kistérségi bemutató, kulturális 
bemutató rendezvények – térben-
időben – tágítják a helyi közösségi 
élet lehetőségeit. A sétányok, padok 
a kikapcsolódás, pihenés lehető-
ségét teremtik meg, míg a pumpa 
kerékpáros pálya, a kültéri kondici-
onáló, testedző tér (street workout) 
és gyermekjátszótér megfelelő, 
elérhető időtöltést kínál. A beru-
házások kapcsán infrastrukturális 
beruházásokról is beszélhetünk: tu-
lajdonképpen az üdülőövezet kör-
nyékének rendezését segítik elő.
Tervben van egy helyi termék lo-
gisztikai központ kialakítása. A 
piactéren megvalósuló komplexum 
célja az lesz, hogy a helyi termelő-
ket összefogja, képzési, információs 
bázist biztosítson számukra.
– Működik már a Zöld Alma nevű 
helyi termékboltunk, ezt a filozó-
fiát szeretnénk továbbvinni – tet-
te hozzá a polgármester. – A helyi 
termékek értékesítésének, piacra 
kerülésének lehetősége – a termé-
kek feltérképezése, a feldolgozás 

leszervezése, segítése szakmai ta-
nácsadással, az árusítás-értékesítés 
szervezése – javulna, így a település 
bevételeinek növeléséhez is hozzá-
járul a projekt. A logisztikai köz-
pont mint üzleti és vállalkozói tevé-
kenységet szolgáló funkció jelenik 
meg, hiszen itt történik majd a helyi 

és a környező településekről beszál-
lított áru rövid ideig történő táro-
lása és kereskedelme. Porga Ferenc 
polgármester jelezte, a környezeti 
nevelés ökológiai szemléletet kép-
visel: minden korosztály környezet-
tudatos szemléletének, magatartá-
sának, életvitelének formálása a cél.

Ismét elindult a Szabad Fogas akció
A művelődési központ elé kihelyezett fogasról válogathatnak a 
rászorulók meleg kabátokat.

–– A hideg időjárásra való tekintettel, a Tamási Caritas Egyesület elin-
dította ismét a Szabad Fogas akcióját - hívta fel a figyelmet az egyesü-
let elnöke, Fellinger Károlyné. - A művelődési központ elé kihelyeztük 
azt a fogast, amelyről a rászorulók válogathatnak, vihetnek magukkal 
kabátot. Aki pedig ehhez az akcióhoz csatlakozni szeretne, bármikor 
elhelyezheti ott azt a kabátot, meleg holmit, ami otthon már feleslegessé 
vált, és amivel segíteni szeretne másokon.

Fákat ültettek a gyermekek tiszteletére
A 2016-ban született kispolgárokat november 15-én köszöntöt-
ték. 

Tizenegyedik alkalommal került sor a közös faültetésre, ahol a város-
vezetés tagjai, a szülők, nagyszülők és gyermekek együtt ültették el a 
facsemetéket. Ebben az évben a Széchenyi utca elején található füves 
területre esett a választás, itt ereszthetnek gyökeret a fák, és ide helyez-
ték el azt az emléktáblát is, melyen az előző évben született gyermekek 
nevei olvashatók. 

Az elmúlt fél év eredményeit is 
ismertették

Újabb foglalkoztatási fóru-
mot rendeztek meg a Tamási 
- Dombóvár Foglalkoztatási 
együttműködés tárgyú pro-
jekt keretében.

A rendezvényre meghívást kaptak 
a konzorciumi tagok: Tamási Város 
Önkormányzata, Dombóvár Város 
Önkormányzata, a Tolna Megyei 
Kormányhivatal és a Magyar Mál-
tai Szeretetszolgálat Egyesület, va-
lamint az érintett vállalkozások és 
önkormányzatok. 
A rendezvényt Porga Ferenc, Ta-
mási polgármestere nyitotta meg, 
majd bemutatták a Tamási- Domb-
óvár Foglalkoztatási Paktum aktuá-
lisan zajló tevékenységeit, az elmúlt 
időszak eredményeit. 
Az elmúlt fél évben elért eredmé-
nyek: elfogadásra került a támogató 
részéről a foglalkoztatási stratégia, 
véglegesítették a képzési jegyzé-
ket, melyről a támogatott képzések 

választhatók ki a foglalkoztatók 
részéről; tisztázták a támogatás 
igénybevételének területi, személyi 
és egyéb hatályait, valamint meg-
kezdődött a támogatott foglalkoz-

tatás és az első képzési prog-
ramba helyezés. Porga Ferenc 
után dr. Gonda Ádám, a Tolna 
Megyei Kormányhivatal Tár-
sadalombiztosítási és Foglal-
koztatási Főosztály megbízott 
főosztályvezető-helyettese 
tartott előadást a jelenlévők-
nek. Ismertette a jelenlegi eu-
rópai uniós forrásból elérhető 
támogatásokat, majd a TOP 
paktum projektek kerültek 
előtérbe, melyek célja minden 
esetben a foglalkoztatási, gaz-

daságfejlesztési együttműködések, 
partnerségek (paktumok) létreho-
zása, valamint a foglalkoztatás nö-
vekedését és a területi különbségek 
csökkentését célzó, keresletvezérelt 
munkaerőpiaci programok működ-
tetése. Az előadás végén lehetőség 
nyílt kérdezni az előadótól, vala-
mint a munkáltatói szándéknyilat-
kozatok és munkaerőigény bejelen-
tések átvételével megkezdődhetett 
a foglalkoztatási támogatás igény-
bevételének folyamata. 
A munkaerőigény, vagy képzé-
si igény bejelentését a létrehozott 
Paktumirodában lehet bejelenteni, 
melynek munkatársa: Molnár Bar-
bara, elérhetősége: paktumiroda@
tamasi.hu.

Kikapcsolódás, sport, nevelés
Porga Ferenc ismertette, szinte az egész város területét érintik 
majd a zöldfelületi fejlesztések. Nagy szerepet kap az akció-
terv kialakításában a területek rekonstrukciója, rehabilitáció-
ja, megújítása.

A fenyves faállománya elöregedett, vitalitási értéke évről évre csökken, 
így gondozásra szorul. A fenyves tanösvény kialakításának célja egy 
olyan infrastruktúra-elem létrehozása, amely környezettudatos kikap-
csolódási, sportolási lehetőséget teremt, ugyanakkor ismeretanyaggal, 
természet- és környezetvédelmi célú neveléssel is kiegészül. A zöldfelü-
leti átalakítások során kialakítandó védő fasorral olyan területet, zónát 
kívánnak létrehozni, amely rövid idő alatt javítja a környék mikroklí-
máját, csökkenti a porterhelést, a zajvédelemhez hozzájárul.
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Kezdetektől napjainkig

Ma már a vásárlóknak élményekre 
is szükségük van a vásárlás során
Tamási egyik legnagyobb épí-
tőanyag szakkereskedését és 
épületgépészeti szaküzletét 
kereste fel Örményi János, 
aki Csepregi Ferenccel, a csa-
ládi vállalkozás ügyvezetőjé-
vel a cég értékesítőterének, 
valamint választékának bő-
vüléséről beszélgetett. 

•  Köszönöm, hogy az átalakítás 
végső folyamatában is szakítasz 
időt, hogy tájékoztasd az olvasó-
kat a most zajló fejlesztésetekről. 
Ez a beruházás is az Új Ház Cent-
rum tagságotokból adódik vagy 
egy önálló döntés volt?
–– Mindkettő. Az Új Ház Centrum 

(ÚHC) alapfilozófiája, hogy egyre 
jobb, nagyobb választékot biztosítson 
vásárlóinak. A több évtizedes vál-
lalkozásunkon is tapasztaljuk, hogy 
megváltozott a piac, megváltoztak 
a vásárlási körülmények. Ma már a 
vásárlóknak élményekre is szüksé-
gük van a vásárlás során. Üzletünk 
fürdőszoba részlegében már eddig is 
széles választékot tudtunk kínálni. Az 
építőanyagoknál és az ehhez kapcso-
lódó termékeknél viszont a helyhiány 
miatt nem tudtuk ezt biztosítani, 
ezért évek óta többféle variációban 
terveztünk, hogyan bővítsük az üzle-
tet. Végül a most megvalósuló mellett 
döntöttünk, amelyet saját beruházás-
ból hajtunk végre. Az előkészületeket 
már tavaly elkezdtünk, a munkálato-
kat idén februárban, s novemberben 
fogjuk befejezni. 
•  Milyen szemmel látható jelei 
lesznek a beruházásnak?

–– Egyrészt 500 m2-rel bővül a be-
mutatótér, ahol részben azoknak 
a termékeknek a bővítését fogjuk 
megvalósítani, amilyen termékeket 
eddig is forgalmaztunk, illetve lesz-
nek új termékcsoportok, például 
szerszámok, szerszámgépek, ame-
lyek eddig minimális választékban 
voltak. Az alapcélunk az, hogy a vá-
lasztékot teljes körűvé tegyük azok-
nál a termékcsoportoknál, amelyeket 
forgalmazunk. Ez azért fontos, mert 
az embereknek egyre kevesebb az 
idejük, mindent egy helyen szeret-
nének megvásárolni. Másrészt vá-
lasztási lehetőséget kell biztosítani 
azonos funkciójú termékek esetén 
is. Lehet venni nálunk például beton 
kéményajtót, de árusítunk saválló le-
mezből készültet is. Más az igénye a 
hobbi barkácsolónak, más a szakem-
bernek, akinek tevékenysége szinte 
minden mozzanatában szüksége van 
a szerszámgépre, vagy annak, aki 
csak alkalmanként használja. Sok-
féle igényt kell kielégítenünk tehát 
egy termékcsoporton belül. Meg 
kell felülnünk a törzsvásárlóink el-
várásainak is, akik évtizedek óta hű-
séges partnereink, akiket a jövőben 
szeretnénk még jobban kiszolgálni. 
Arról sem feledkeztünk el, hogy mi 
egy családi alapokon álló vállalkozás 
vagyunk, ahol a napi feladatok nagy 
részét már gyermekeink, Attila és 
Anikó végzik. Tehát mi a „jövőnek” is 
építkezünk. Szerencsére nálunk nem 
okoz gondot a generációváltás. Meg 
kívánunk felelni a jövő kihívásainak, 
s ennek megfelelően fejlesztettük az 
infrastruktúrát, az informatikát. Az 

ilyen széles választék a vállalkozás 
kezdetéhez képest már egészen más 
mozgatást, gépparkot, raktárakat, 
nyilvántartást igényel. Nagy háttér-
munka áll az értékesítésünk mögött. 
Megemlítem még, hogy nem csak az 
új eladótérrel bővültünk, új kamion 
lerakó helyet kellett kialakítanunk. 
Az épületgépészetet, amely eddig 
külön épületben volt, behoztuk ebbe 
az új részlegbe. Abban az épületben 
nyílászáró bemutatótermet fogunk 
berendezni. Az új ügyféltérben kul-
turáltabb körülmények között, több 
értékesítési pultnál tudjuk kiszolgál-
ni az ügyfeleinket, illetve egy tárgya-
lót is kialakítottunk, ahol munka-
társaink személyre szabott ajánlatot 
tudnak tenni az érdeklődőknek, vá-
sárolni szándékozóknak. Termé-
szetesen ez a cég életében jelentős 
beruházás létszámbővüléssel is jár, 
már vettünk fel új munkatársakat, 
akiknek a betanítása folyamatosan 
történik. 
•  Említetted, hogy a gyermekek 
egyre nagyobb részt vállalnak a 

családi vállalkozásotok ügyeinek 
intézésében, ugyanakkor egyre 
több feladat hárul Rád az Új Ház 
Centrum vezetésében.
–– Az évek során hálózatunk Ma-

gyarország egyik piacvezető cso-
portjává nőtte ki magát, a 80 telep-
hely behálózza az egész országot, 
az összforgalmunk pedig megha-
ladja az 50 milliárd forintot. A nem 
rég megtartott tisztújításon ismét 
beválasztottak az 5 fős igazgatói 
tanácsba, ahol mint régió igazga-
tó dolgozom, s a Dél-Alföld és a 
Dél-Dunántúl tartozik a működési 
területemhez, vagyis Szeghalomtól 
Mohácsig járom a hálózat tagjait, 
segítem a munkájukat.
•  A szíved csücske Kisszékely, a 
Kisszékelyi Kulturális Egyesület 
lelkes és aktív tagja vagy, s emellett 
kutatod a település múltját, ame-
lyet könyvekben is megismerhet-
nek az olvasók. Számíthatnak-e 
újabb kiadványra a kisszékelyiek, 
az elszármazottak?
–– Gyűjtöm a következő könyv 

anyagát, de a megjelenésére az el-
foglaltságom miatt még várni kell. 
Nagy öröm ért nemrégiben, mert az 
egyesületünk nevében Szekszárdon 
az Egyed Antal Honismereti Egye-
sület ünnepi ülésén a Honismereti 
Szövetség országos elnökségének 
oklevelét vehettem át a honismereti 
mozgalomban végzett munkánkért. 
Egyesületünk már az alakuláskor a 
múlt értékeinek megőrzését, meg-
ismertetését tűzte ki célul. Ennek 
szellemében valósultak meg a ka-
lendárium kisszékelyi oldalain már 
bemutatott régi iskola megmenté-
se, a templomunk és környékének, 
valamint a temetőnk gondozása, de 
említhetném az arató napjainkat, a 
Kisszékely környéki túraútvonalak 
kialakítását, hogy csak a legfonto-
sabbak említsem. Büszke vagyok 
arra, hogy a család tagjai is sokat 
tesznek Kisszékelyért, annak pedig 
különösen örülök, hogy már a 3 
éves unokánk is velünk tart.

A cikk teljes terjedelmében a 2018-as 
Tamási Kalendáriumban olvasható!

Publicisztika
Karácsony... ajándékozás, önzetlenség, 

adományozás
Ezek a szavak minden 
ember fejében ott ke-
ringenek az ünnepek 
alatt. Fogékonyabbá 
válunk a segítségre 
szoruló, és segítséget 
kérő emberek iránt. 
Próbálunk jól és jót 
cselekedni, könnyeb-
ben belátjuk hibáinkat, 
talán még engedéke-
nyebbek is vagyunk. 
Mi, akik a szociális 
területen dolgozunk, 
egész évben átélhetjük 
a jólelkűség csodála-
tos megnyilvánulásait, 
ugyanakkor szemta-
núivá válhatunk egy 
ember, vagy egy család 
gyötrelmes és sokszor fájdalmas problémá-
inak. Ez a kettősség itatja át a napjainkat. 
Az ünnepek közeledtével mi is szomjazunk 
a jóra, hisz ebből töltekezünk, emiatt érde-
mes igazán  ezt a pályát választani. A dol-
gunk nem könnyű, hisz az emberi értékek 
veszendőben vannak, és van, hogy a puszta 
megélhetés is gondot jelent, a családi kö-
telékek és kapcsolatok is meglazultak. Ám 
én büszke vagyok, hogy olyan emberekkel 
dolgozhatok, akik a saját gondjaik mellett 
képesek, tudnak, és akarnak másokon se-
gíteni. Magam is büszkén vállalom, hogy 
lelki örömet jelent, amikor olyan szülőknek 
adhatom a gyermekeim kinőtt ruháit, akik-
nek nem telik rá, vagy ebédet vihetek egy 
magányos idős embernek, esetleg segíthe-
tek egy végstádiumban levő beteg férfinak. 
Jó kimozdulni az íróasztal mögül, és kisebb 

csodát tenni, a szakmá-
ban való hit erejével. 
Fantasztikus dolog volt 
úgy ülni az irodában, 
hogy nem fértem el a 
rengeteg cipősdoboztól, 
melyeket a legkülönfé-
lébb emberek, intézmé-
nyek, civil szervezetek 
ajánlottak fel. Mindenki 
személyesen juttatta el 
intézményünk részére a 
felajánlásaikat, ezzel is 
megtisztelve a felhívás 
egészét. Hosszú perce-
ket töltöttem azzal, hogy 
a dobozokra írt cetliket 
olvastam, és bevallom, 
hogy sokszor könny 
szökött a szemembe a 

meghatódottságtól. Egyszerű, de roppant 
mód szívet melengető kis mondatok voltak, 
melyek a csomag leendő tulajdonosához 
szóltak. Szinte tapintható volt a szeretet. 
És most nézzük a másik oldalt. Ajándékot 
kapni és adni nagyszerű, és örömteli dolog. 
A nehéz sorsú gyermekek számára átadni a 
meglepetést, szintén magasztos érzés. Ám 
a családok egy része hihetetlenül önérzetes, 
és szégyellik gyengeségüket. A legszebb és 
egyben a legsúlyosabb feladat számunkra, 
hogy úgy adjunk, hogy közben ne sértsünk, 
ne bántsunk meg vele senkit. 
A munkatársaimmal együtt minden nap 
azon munkálkodunk, hogy a lehetősége-
inkhez képest, minél többször karácsonyt 
varázsoljunk a hozzánk forduló emberek 
szívébe. 

Szabadosné Vastag Edina

Kezünkben tarthatjuk a tizennegyediket
Természetesen a Ta-
mási Kalendáriumból: 
a december 8-án meg-
jelent 2018-as ugyanis 
a tizennegyedik már a 
sorban. 

A Könnyü László Könyvtár 
minden évben otthont ad 
a kiadvány bemutatásának, 
így volt ez idén is, decem-
ber 8-án este gyűltek össze 
a könyvtárban a meghívott 
vendégek. A szerzőpáros, Ör-
ményi János és Sógorka Péter 
az összegyűlt támogatóknak, 
szponzoroknak, közreműkö-
dő szerzőknek köszönte meg 
ezen az estén, hogy a Tamási 
Kalendárium a segítségük-
kel idén is elkészülhetett. A 
Kop-Ka Zrt. jóvoltából egy 

kis vendégségre is invitálhat-
ták a résztvevőket, akik ez 
alkalommal a felsőnyéki Bel-
la Pincészet finom borait, és 
a Szokolyi Sólyom Érték és 
Termékház lekvárjait, mézeit, 
ételkülönlegességeit is meg-
kóstolhatták. 

A 2018-a kalendáriumot 
hagyományosan a könyvtár-
ban, a Formula papírboltban, 
a Kop-Ka Zrt. 3-as ABC-
jében, illetve vidéki üzletei-
ben árusítják, keressék, for-
gassák, olvassák, karácsonyi 
ajándéknak is kiváló!

Kamerarendszer kiépítésével előzik meg a kegyeletsértéseket
Az utóbbi időben megszaporodott te-
metői kegyeletsértések miatt (virágok, 
koszorúk vagy épp mécsesek eltulaj-
donítása) a Vörösmarty utca felőli új 
urnafalat és környékét kamera figyeli 
néhány hete. 

A kiépítéséhez százezer forintnyi adomán�-
nyal járult hozzá Schádi Miklós és Kimmel 
György, akiknek a kamerát köszönhetjük, a te-
metőt üzemeltető ÉVÜ Kft. pedig a központi 

rendszert finanszírozta. Az éjjel látó, nagy fel-
bontású felvételeket készítő kamerarendszer 
bővíthető, a temető több pontjára is helyeznek 
majd ki térfigyelőket. A felvételeket a rend-
szer rögzíti, és az adatvédelmi törvényeknek 
megfelelően - ha a hozzátartozók észlelik és 
jelzik a problémát - a rendőrség ezekhez hoz-
záférhet. Sok olvasó nevében mondunk kö-
szönetet az adományozóknak, remélve, hogy a 
megvalósított rendszerrel végre elkerülhetőek 
lesznek a temetői lopások, kegyeletsértések. 
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 „ A vers néma. Adj neki hangot. Keltsd életre.” (Kosztolányi Dezső) 
Benkő Valéria 

Molnárné Németh Erika

Ezzel a mottóval nyitottuk meg az 
idei alsó tagozatos kistérségi szavaló-
versenyt a Würtz Ádám Általános Is-
kolában. A rendezvény népszerűségét 
mutatja, hogy 60 kisdiák jelentkezett 
versmondásra, öt vidéki iskola ver-
senyzői is megmérettették magukat, 
mindannyian Osvát Erzsébet és Sza-
bó Lőrinc verseiből válogathattak. A 
gyerekek és felkészítőik lelkesedése 
töretlen volt, a délután igazán a vers 

ünnepévé vált. Az értékelő, dicsérő 
szavak után a zsűri a versenyzők örö-
mére sok oklevelet és verseskönyvet 
tudott kiosztani a legjobbaknak. Sen-
ki nem távozott üres kézzel, az apró 
ajándék mellé szíves vendéglátásban 
is részesítette őket az iskola. 
A szavalóversenyhez hagyományo-
san több program is kapcsolódik a 
könyvtár rendezésében. Iskolarádi-
ós műsor és mini életrajzi kiállítás 
ismertette meg tanítványainkkal a 
költők életútját. Verseikhez illuszt-
rációkat készítettek a diákok, amik-

ből kiállítás is készült az iskolai 
faliújságon. A legsikerültebb rajzok 
készítői jutalmat kaptak. 

A szavalóverseny helyezettjei: 
1. évfolyam:
I. Bakó Dóra  Tamási
II. Nagy Janka   Tamási 
III. Szabó Anna Luca  Tamási 
Mátyás Viktória  Iregszemcse 
Különdíj: Hajdics Brigitta 	Tamási, 
Katolikus Ált. Isk.
2. évfolyam: 
I. Tóth Berta Tamási 
II. Nagy Patrik   Tamási

III. Varga Elena Manda  Tamási
Hamulecz Zsófi  Nagykónyi
Különdíj: Kupi Hunor  Tamási 
3. évfolyam:
I. Hohner Lázár 	 Tamási
Rezi Ákos  Gyönk
II. Gulyás Félix  Tamási 
Vásárhelyi Réka  Iregszemcse
III. K. Németh Zsuzsanna  Tamási
Pekli Nóra  Tamási
4. évfolyam:
I. Győri Janka  Tamási
Keskeny Richárd 	Gyönk
II. Varga Eszter  Tamási

Varga Kata   Tamási
III. Büttl Anna  Tamási
Oszkó Zalán  Tamási
Különdíj: Bognár Ágnes  Tamási 

A rajzverseny díjazottjai: 
Csizmadia Lenke, Péter Fanni, Sza-
bó Eszter, Orsós Norbert, Balogh 
Bence, Borbély Máté, Tóth Berta, 
Kovács Szebasztián, Smátrola Anna, 
Gergely Fruzsina, Bóka Boglárka, 
Csiszár Kata, Árvai Kata, Radovics 
Réka, Szabó Anna, Juhász Jázmin, 
Bognár Ágnes, Müller Dorina, Tót-
hi Sarolta, Domokos Erik. 

Túrmezei Erzsébet emlékest
Bibliai témájú rajzpályá-
zattal, koszorúzással és 
versfelolvasással emlé-
keztünk az idei évben vá-
rosunk szülöttére, Túrme-
zei Erzsébetre. 

A Könnyü László Könyvtár 
igyekszik méltóképpen gondoz-
ni a költő, műfordító, diakonis�-
sza emlékét, ránk hagyott kul-
turális örökségét, hisz Túrmezei 
Erzsébet országosan ismert sze-

mélyisége a hazai vallási iroda-
lomnak és kiemelkedő alakja az 
evangélikus egyház 20. századi 
történetének.
Az emlékest kezdetén, novem-
ber 20-án került sor az általános 

iskola alsó tagozatosainak 
meghirdetett rajpályázat 
eredményhirdetésére, ezt 
követően a jelenlévők kö-
zösen rótták le tiszteletüket 
a költőnő emléktáblájánál. 
A koszorúzást követően, 
a könyvtár olvasótermébe 
visszatérve kezdetét vette a 
versfelolvasás. Felhívásunk-
ra szép számmal jelentkez-
tek fiatalok és idősebbek 
egyaránt, hogy megosszák 
egymással kedvenc versü-
ket, ezzel is népszerűsítve 
az irodalmat, azon belül a 
lírát, mely a mai korban is 
fontos szerepet kell, hogy 
kapjon a hétköznapokban 
is.  „Egy vers évmilliók és 

élménymilliók párlata”, írja Rai-
ner Maria Rilke. Ezen az estén 
a jelenlévők ebből kaptak ízelí-
tőt, a hazai és a világirodalom 
gyöngyszemei szólaltak meg 
városunk versszerető lakóinak 
tolmácsolásában. Köszönjük 
minden résztvevőnek a tartal-
mas, lélekemelő estét! 

A rajzpályázat eredményei:

3. osztályosok: 
1. K. Németh Zsuzsanna Mi-
kolt és Bóka Boglárka
2. Balassa Luca és Homor Ben-
ce
3. Varga Luca Hanna

4. osztályosok:
1. Bognár Ágnes
2. Domokos Levente
3. Ozorai Ayleen

A rajzok megtekinthetők a 
könyvtár nyitvatartási idejében.

Orionos munkatársak találkoztak
Izgalommal teli várakozás 
előzte meg az október 21-ét, 
ugyanis akkor tartottuk az 
ORION tamási V.-ös gyáregy-
ség indulásának az 50. évfor-
dulója alkalmából szervezett 
találkozót. 

Az előzetes visszajelzések alapján 
170 fővel számoltunk, de nagy örö-
münkre 190-en voltunk együtt. Már 
délelőtt 9 órától érkeztek a résztve-
vők a tamási Würtz Ádám Általános 
Iskolához. A termet folyamatosan 
betöltötte a megismerés, a felismerés 
örömteli hangulata. Volt olyan, aki a 
gyáregység bezárása óta eltelt 25 év 
alatt nem találkozott volt munkatár-
sával. Most öröm, mosoly és könny-
csepp is kísérte az öleléseket, üdvöz-
léseket. És a csodálkozás szavai is 
elhangoztak: Te is Orionos voltál? 
Mindenki kereste, várta, hogy kivel 
találkozhat még.

 „Termelési tanácsko-
zás” címszó alatt Bodó-
né Filotás Ilona nyitot-
ta meg a találkozót 11 
órakor. Emlékeztünk a 
csodálatos évekre, a sok 
ügyes kezű emberre, a 
szocialista brigádok ered-
ményeire. A jól végzett 
munka megbecsülésére, 
vezetők és a munkások 
elismerése – kiváló dol-
gozói elismerés, minisz-
teri kitűntetés, SZOT 
oklevél – azt mutatja, 
jól végezett munka folyt a tamási 
gyáregység kapuin belül. A meg-
jelentek bebizonyították, hogy egy 
jó, összetartó kollektíva volt, mely-
ben még mindig van erő és kitartás, 
ami a szervezés közben is megmu-
tatkozott. Ezt bizonyítja az alábbi 
felolvasásra került levél is, melyet 
Szél Pál küldött, mert nem tudott 

személyesen megjelen-
ni: „Tisztelettel, sze-

retettel köszöntelek Benneteket az 
Orion 50-ik évfordulójának napján. 
Kívánom, hogy érezzétek, jól ma-
gatokat, emlékezzetek az Orionban 
töltött időkre. A sikerekre, a kudar-
cokra, eredményeinkre. Mindenki-
nek jó egészséget, sok boldogságot 
kívánok! Mezőtúr, 2017. október 
19. Szél Pál” 
Sajnos sokan nem érhették meg 
ezt a találkozót, rájuk gyertyagyúj-

tással és egy perces néma 
felállással emlékeztünk. 
Ezután Tamási Város pol-
gármestere, Porga Ferenc 
mondott köszöntő beszé-
det. Ezúton is köszönjük, 
hogy részvételével meg-
tisztelt bennünket. 
Később régi fotók ke-
rültek kivetítésre. Jó volt 
látni, hogy az asztaloknál 
további közös képek ke-
rültek elő. Megemlítettük 
azokat a munkatársakat is, 
akik nem voltak ott velünk. 

Többször lehetett hallani: „Emlék-
szel rá? Mit tudsz róla? Azóta nem 
is láttam.” 
Szép ünnepi műsor volt a délután 
folyamán: a Gyuricza házaspár 
csodálatos tánca, Máticsné Julika 
énekét kísérte harmonikával Mag-
dika, Csirkéné Májer Katalin és 
Horváth Gábris (Bartina együttes 
tagja) színesítette a műsort. Az 
Anitó együttesből Tamás jó han-

gulatot teremtett a késő délutáni, 
esti órákban. A táncdalok, régi 
slágerek, szívet melengető dalok 
táncra perdítettek bennünket. A 
találkozó résztvevői megmutatták, 
hogy nem csak a kezük szorgal-
mas (azok a régi szép idők), de a 
lábukat is tudják szaporán hasz-
nálni. A svédasztalos fogások, a 
találkozóra készített torták (közte 
az „ORION” feliratos), az otthon-
ról hozott süteményekkel teli asz-
talok mellett gyorsan szaladt az 
idő. Persze a saját házi pálinkák és 
borok sem hiányozhattak a kíná-
latból. Gyorsan elérkezett este ki-
lenc óra, amikor is vége lett ennek 
a szép napnak.
Úgy láttuk, és a visszajelzések alap-
ján úgy gondoljuk, hogy aki eljött, 
jól érezte magát.
Köszönjük mindenkinek, akik részt 
vettek, és akik segítettek, hogy lét-
rejöhetett ez a nagyon jó hangulat-
ban lezajlott találkozó!

A rendezőségKarrier-napot tartot-
tak a tanulóknak

Mostani és egykori gimisek, valamint egyetemek, 
főiskolák képviselői találkoztak a tamási gimná-
ziumban november 24-én. - Tudtuk meg Fegy-
veresi Anikótól, az intézmény igazgatóhelyettesé-
től. Az apropót az ún. Karrier-nap adta, melyet 
már tavaly is megszerveztünk. Idén pedig már 
kormányrendelet döntött arról, hogy egy tanítás 
nélküli munkanapot pályaorientációs rendezvé-
nyekre kell fordítani, úgyhogy tulajdonképpen mi 
megelőztük a korunkat. Volt tanítványaink jöttek 
vissza, hogy megosszák tapasztalataikat, melyeket 
immár egyetemistaként szereztek, illetve hogy 
kedvet csináljanak a gimiseknek az adott szakon 
való továbbtanuláshoz. Juhász Katalin, Tóth Bri-
gitta, Bodaki Márk, Faller Ádám, Kántor Leven-
te, Lukács Ákos, Bartakovics Bettina meséltek az 
egyetemista lét szépségeiről és viszontagságairól, 
diákjaink pedig érdeklődve hallgatták őket. Je-
len volt továbbá a Pécsi Földrajzi Intézet három 
munkatársa, Tóth Gábor élelmiszermérnök, és az 
ELTE képviselői, hogy információkat nyújtsanak 
az érdeklődőknek. A kisebbek pedig nem az is-
kolában töltötték el ezt a napot, hanem szerte a 
városban különböző cégeket, létesítményeket lá-
togattak, belekóstolva a munka világába. Hasznos 
tapasztalat volt, jövőre folytatjuk!

1.évfolyam 2.évfolyam 3.évfolyam 4.évfolyam
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Gyönyörű mézeskalács város készült
Évek óta, első hívó szóra összeáll egy 
mézeskalácsos alkalmi közösség, Fe-
nyő Gyuláné Margitka vezetésével, 
hogy adventkor csodát varázsoljon a 
művelődési központ előterébe. 

Volt már Betlehem jászollal, Máriával, Jó-
zseffel, kis Jézussal és a királyokkal, templom 
Betlehemmel, csupa szív és csupa csillag óri-
ás karácsonyfa. Az idén az eddigi legmeré-

szebb, legmunkaigényesebb témát és formát 
választották az ügyes kezű asszonyok: mézes-
kalács várost építettek több szint magasság-
ban. A házak sokasága között vasútállomás 
vonatszerelvénnyel és iskola is található, a 

téli környezetet pedig havas 
fenyők, szarvasok, hóemberek 
egészítik ki. Köszönjük a mé-
zeskalácsos alkotónak, hogy 
ismét hozzájárultak városunk 
ünnepváráshoz! 
A mézeskalács város készí-
tői: Bojdán Mariann, Fenyő 
Gyuláné, Fenyőné Makai 
Katalin, Göttlingerné Pintér 
Judit, Iván Gáborné, Izsákné 
Dr. Csordás Anita, Katonáné 
Szűcs Mária, Lakatos Viktó-
ria, Lukácsné Barth Anikó, 
Makainé Kátai Katalin, Rab 
Szilvia, Stircz Józsefné, Sza-
bóné Kántor Katalin, Szita 

Gyuláné, Vargáné Pallós Anita
A szemet gyönyörködtető, illatos alkotást 
megtekinthető a művelődési központ nyitva 
tartási idejében!

Beköszöntött az adventi időszak
Elkezdődött az új adven-
ti szent időszak, december 
3-án, vasárnap kezdtünk ké-
szülődni a karácsonyra. 

Ótus László

A keresztényeknél a december 25-
ét megelőző negyedik vasárnaptól 
veszi kezdetét ez az időszak. Jézus 
születésének ünnepére, Isten föl-
di megjelenésére készülünk ebben 
a négy hétben. A latin „adventus 
Domini” jelentése: „az Úr eljöve-
tele”. Isten Jézusban emberi testet 
öltött, s eljött közénk, hogy segítsen 
a rosszal szembeni küzdelmünkben, 
és főleg reményt adjon az elmúlás 
okozta reménytelenséggel szem-
ben. Ezért tehát Jézus betlehemi 
születése a kezdete az ember meg-
váltásának, amit aztán Húsvétkor 
ünneplünk a maga teljességében. 
Ez a legcsodálatosabb, ami velünk, 
emberekkel történhetett, mert Is-
ten emberi alakban ellátogatott 
hozzánk, hogy rajunk, embereken 
segítsen… 
Bízó lélekkel igyekezzünk átélni ezt 
a csodálatos várakozási időt. Ebben 
az időszakban fordítsunk több időt 
Jézus tanításának, az evangéliumok 
olvasására, imádságra. Szükségünk 
van a lelki megújulásra, hisz nem 
csak Jézus születését, egy történel-
mi eseményt akarunk ünnepelni, 
hanem saját életünkben is várjuk 
az Ő eljövetelét. Az adventi estéken 
hagyjunk időt gondolkodásra, hisz 
az adventi idő elegendő lehetőséget 
ad mindenkinek a lelki megújulás-
ra. Vasárnaponként gyújtsuk meg a 
soron következő gyertyát, hogy lás-
suk a fény növekedését, s a sötétség 
fokozatos elmúlását… 
A katolikusoknál az ünnep liturgi-
kus színe a lila, mint a gyertyáké, 
mely a bűnbánat mellett a reményt 
is jelképezi. Kivétel a harmadik 
gyertya, mely rózsaszínű. Ez a har-
madik az örömvasárnap liturgikus 
színe, Krisztus eljövetelének közel-
ségére utal. Mind a négy gyertya 
egy-egy fogalmat jelent: hit, remény, 
szeretet és öröm. Első vasárnap hi-
tünk kiolthatatlan őrlángja világít 

lelkünkben, második vasárnap a 
soha el nem vesző remény sugarait 
mutatja a két gyertyaláng, harmadik 
vasárnap a három égő gyertya által a 
szeretet melege hatja át szíveinket, s 
végül a négy égő gyertya együttesen 
a legerősebb fényt adva, azt az örök 
világosságot kívánja betölteni, ami 
Isten országában vár ránk, ha kö-
vetjük Jézus tanításait. 
Lehetőség van közösségben is át-
élni Isten mérhetetlen szeretetét, 
hiszen minden szombaton 18 óra-
kor gitáros szent mise van nem 
csak gyerekeknek és a fiataloknak, 
hanem minden korosztálynak. Va-
lamint a hónapok első péntek esti 
mise után egy rövid tanítás hangzik 
el a kereszténységről, ami egy rövid 
imával zárul. Mindez és más alkal-
mas eszköz segítsen mindenkit ad-
venti készületében.

Áldott Adventet! 

A Katolikus Templom Közössége 
szeretettel várja idén is a karácsony 
előtti fenyőfa felajánlásokat!

Beköszöntött a karácsony a Túrmezei rendezvénytérre

Hószállingózással, mé-
zeskalács és forralt bor 
illatával, és természete-
sen remek programok-
kal vette kezdetét az 
ünnepre való készülő-
dés Tamásiban. 

Advent első és második va-
sárnapján változatos progra-
mokkal várták a látogatókat 
a művelődési központban és 
a rendezvénytéren, termé-
szetesen így lesz ez a harma-
dik gyertyagyújtáskor is. Az 
első délután során kézmű-
ves foglalkozásra került sor, 
a résztvevő gyerekek nagy 
lelkesedéssel és ügyesség-
gel munkálkodtak. - Felhí-
vásunkra sokan készítettek 
otthon is díszeket a város 
adventi koszorújára, mely így 
a fenyőfával együtt központi 
dísze lett a karácsonyt váró 
Tamásinak – fogalmazott 

Czink Judit, a művelődési 
központ igazgatója. - A gye-
rekeket délután a Mikulás is 
várta a téren, a kicsik verse-
it, énekeit szaloncukorral 
köszönte meg. Advent első 
gyertyáját Mátyás Imre ka-
tolikus plébános gyújtotta 
meg, ezt megelőzően Szalai 
Géza református lelkésszel 
mondtak adventi áldást. Az 
este során a Szent Cecília 
Katolikus Zenekar – Ótus 
László vezetésével – adventi 
műsorát hallgathatta a téren 
szép számban összegyűlt 

közönség. Advent első va-
sárnapját a rendezvénytéren 
a kiváló énekesnő, Szulák 
Andrea nagy sikerű műso-
ra zárta. A második vasár-
napon a népművészeti volt 
a főszerep, a népzene és a 
néptánc állt a középpontban. 
Az egész program a Pántlika 
néptánc együttes köré épült, 
fellépésük után a Dűvő ze-
nekaré volt a színpad, akik 
táncházat is tartottak. A 
második gyertyát Fellinger 
Károlyné, a Tamási Caritas 
Egyesület elnöke gyújtot-
ta meg. A karácsony előtti 
utolsó hétvége minden napja 
remek programokat ígér: a 
gyermekek a népszerű Alma 
Együttes műsorán érezhetik 
jól magukat, a felnőtteknek 
pedig a helyi fellépők mellett 
tiszteletét teszi városunkban 
Kökény Attila és Hevesi Ta-
más is.

Adventi délután a Füles csoportban
Vendégeket vártunk nov-
ember 30-án a Füles cso-
portban: az elsős tanítókat 
és a szülőket invitáltuk egy 
adventi időszakot körülölelő 
munkadélutánra. 

Gombos Renáta

A gyermekek a tanítókat egy kis 
műsorral üdvözölték, a tanítók is 
bemutatkoztak a gyerekeknek, akik 
érdeklődve figyelték őket, majd ezt 
követően közvetlenebb ismerke-
dés következett. A beszélgetést 
egy-egy munkaasztal mellett foly-
tathatták, ahol közös tevékenység 
közben bátrabban kommunikáltak 
már egymással a gyermekek, a szü-
lők és a tanítók. Adventi mécses 
tartók, gyönyörű varrott kismada-
rak, fonalból készített téli sapkák 

és karácsonyfadíszek készültek el, 
melyeket az adventi jótékonysági 
vásárra ajánlott fel a csoport. Egyik 
célunk volt ezzel a délutánnal ki-
csit megkönnyíteni a leendő első 
osztályosoknak az óvoda és iskola 
közötti átmenetet. Nagyon örül-
tünk, hogy a tanítók elfogadták a 
meghívást, és ezúton köszönjük 
nekik és a szülőknek az aktív rész-
vételt, a jó kedvet és az örömteli 
délutánt! 

Megjelent a 
Jelrátétek

Idén Horvát Jenő Jelrátétek 
című verseskötetével bővült a 
Könnyü László Könyvtár által 
útjára indított Tamási Múzsa 
sorozat. Wessely Gábor ezek-
kel a szavakkal ajánlja az olva-
sók figyelmébe: „Horváth Jenő 
verseihez idő kell. Nem lehet 
rajtuk lazán végigfutni. Ízlelget-
ni kell a szavakat, felfedezni a 
mögöttes mondanivalót. Nehe-
zen szült, nehéz olvasmányok, 
de megérik a fáradtságot, mert 
maradandó élményt nyújtanak. 
[…] A Jelrátétek című kötet 
versei a mi hétköznapjainkról 
szólnak. Olvasásra, megértésre, 
továbbgondolásra ajánlottak ma, 
hogy aztán holnap más szemmel 
lássunk, másként viselkedjünk, 
másként cselekedjünk és más-
ként viszonyuljunk másokhoz!”

A kötet megvásárolható a könyv-
tárban!

Köszönet
A Tamási Aranyerdő Óvoda és 
Bölcsőde intézménye köszöne-
tét fejezi ki Kólya Józsefnek, a 
TAM-BAU Kft. ügyvezetőjé-
nek, aki nagylelkűen segédkezett 
az óvoda udvarának megszépíté-
sében. 
A földmunkával hozzájárult 
ahhoz, hogy az udvar esztétiku-
sabb, átláthatóbb és a gyermekek 
számára biztonságosabb legyen, 
így hálánkat ezúton szeretnénk 
kifejezni!

Karácsonyi 
programok:

December 24. vasárnap – szent-
este: 
18 óra Tamási - Pásztorjáték a 
templomban 
18 óra Fürged - Szentmise 
20 óra Pári - Szentmise 
22 óra Regöly - Szentmise 
24 óra Tamási - Szentmise 

December 25. hétfő - Karácsony 
napja: 
8 óra Regöly – Szentmise
9.30 Tamási – Szent Cecília Ka-
tolikus Zenekar ünnepi zenei 
áhítata 
10 óra Tamási - Szentmise 
12 óra Pári - Szentmise 

December 26. kedd - Karácsony 
másnapja: 
8 óra Regöly - Szentmise 
10 óra Tamási – Szentmise
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Jubileumi ünnepség a Caritasnál
Kettős évfordulót ünnepelt 
a Tamási Caritas Egyesület 
november 17-én a Városi 
Művelődési Központban. 

Fellinger Károlyné

Húsz évvel ezelőtt, 1997 novembe-
rében kezdte meg munkáját az egy-
házközségi karitasz csoport a régi 
mozi épületében. Tíz évvel később 
az akkori tagok pedig döntöttek 
egy jogi személyiséggel rendelkező 
szervezet, a Tamási Caritas Egyesü-
let létrehozásáról.
Az ünnepség kezdetén rövid kul-
turális műsorra került sor, majd 
a Pécsi Egyházmegyei Katolikus 
Karitász igazgatójának, Besenczi 
Zsoltnak az előadásából megismer-
hették a jelenlévők a Karitász múlt-
ját, feladatát és küldetését. Tamási 
Város Önkormányzata részéről 
Lakatos Sándor alpolgármester kö-
szöntötte az ünnepség résztvevőit, 
majd átadta az önkormányzat elis-
merő oklevelét és plakettjét. Ezután 
a civil szervezetek működéséről tar-
tott rövid ismertetőt Sasvári Gábor, 
a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna 
Egyesület megbízásából.

A rendezvény színvonalát emelték 
részvételükkel a komlói, a hőgyészi 
és az újiregi karitász csoportok 
képviselői is. Az ünnepséget szere-

tetvendégség követte, majd a jubi-
leumi ünnep folytatására a temp-
lomban került sor. A szentmise 
előtt a Katolikus Általános Iskola 
első osztályos tanulói adtak műsort, 
Szent Erzsébet életét, jótéteménye-
it illusztrálva. A meghitt hangulatú 
szentmisén került sor immár hete-

dik alkalommal a Szent Erzsébet 
Rózsája elismerő cím és oklevél 
átadására is, melyet ebben az évben 
Szabó Lászlóné kapott a közel öt 

évtizedes egyházközségi szolgála-
táért. A szentmisén résztvevőknek 
kenyeret osztottak a karitász tagjai, 
melyhez Mátyás Imre plébános úr 
kézfogása és Teréz anya szeretetről 
szóló gondolata is társult. 
Méltó, meghitt, szép ünnep volt, 
ahol a szeretet volt a meghatározó.      

A titokzatos gombahős című mesét illusztrálta
Gyuricza Martin, a Tamási 
Würtz Ádám Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola 
második osztályos tanuló-
jának munkája bizonyult az 
egyik legjobbnak a zsűri sze-
rint. 

Tavaly nagy sikert aratott a gyere-
kek körében a Zempléni Gombász 
Egyesület, a Magyar Mikológiai 
Társaság, a PIM – Kazinczy Ferenc 
Múzeum által kiírt gombás meseíró 
pályázat. Az akkor született legjobb 
mesékhez idén több száz igazán 
kifejező és értékes illusztráció érke-
zett határon innen és túlról. Négy 
országból (Románia, Szlovákia, 
Horvátország, Magyarország), 57 
településről, 58 iskolából küldték a 
szebbnél szebb rajzokat, akadt olyan 
iskola, ahonnan 46 rajz érkezett. A 
zsűri tagjainak összesen 615 pálya-
munkát kellett értékelniük, a kiírók 

jóváhagyásával a következő döntést 
hozták: alsó tagozatos kategóriában 
a 486 pályázóból 23 diák kapott első 
helyezést, felső tagozatos kategó-
riában pedig 129 pályázó közül 17 
diák lett első helyezett. - Látszott 
az illusztrációkon, hogy a felkészí-
tő tanárok és a festő-rajzoló diákok 
átérezték, hogy az alkotó munka 
ajándék, a legnagyszerűbb dolog a 

világon. Nincs annál izgalmasabb, 
mint amikor látjuk kezünk munká-
jának eredményét. Ez a produktum 
ráadásul egy történet mondaniva-
lóját varázsolta képpé. Stílusában 
és technikájukban is mindnyájan 
minőségre törekedtek - hangzott el 
a díjkiosztón. A Titokzatos gom-
bahős című mese illusztrálásával 
Gyuricza Martin, a Tamási Würtz 
Ádám Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola 2. osztályos tanu-
lója első helyezést ért el általános 
iskolai 1-4. évfolyam kategóriában, 
felkészítő tanára Kocsis-Szabó 
Eszter volt. Kőszeginé Tóth Judit, 
a Zempléni Gombász Egyesület 
elnöke kiemelte: terveik között sze-
repel a gyerekek által írt mesékből 
és a szintén gyerekek által készített 
illusztrációkból összeállított me-
sekönyv megjelentetése, a sok-sok 
szép munkából pedig vándorkiállí-
tást szeretnének rendezni.

Kerek évfordulót ünnepeltek Németországban
A Vályi Péter Szakkép-
ző Iskola két pedagógusa, 
Kökönyei Hedvig és Gutai 
Károly november 12-17-
e között szakmai napokon 
vettek részt a németországi 
Hannoverben.

A meghívás apropója az volt, hogy a 
hannoveri Justus von Liebig Schule 
nemzetközi kapcsolatai immár 
harminc évre tekintenek vissza, és 
a kerek évfordulót szerették volna 
partnereikkel ünnepelni. A magyar 
delegáción kívül írek, lengyelek és 
svédek is részt vettek a találkozón. 
A Vályival, és a mellette működő 
Tamási Szakképzéséért Alapít-
vánnyal hét éve dolgoznak együtt. 
– Magyarországról kollégámmal, 
Gutai Károllyal, valamint Varga 
Tamással és feleségével utaztunk 
Hannoverbe, akik évek óta fogad-
ják a Justus von Liebig Schule ta-

nulóit három hetes mezőgazdasági 
gyakorlatra – tudtuk meg a Vályi 
Péter Szakképző Iskola gyakorlati 
oktatásvezetőjétől, Kökönyei Hed-
vigtől. – Az első napon a Hanno-
veri Agritechnika Világkiállításon 
vehettünk részt, a többi napokon 
az iskolában tevékenykedtek a de-
legációk, többek között a pályáza-
tokhoz kapcsolódó minőségbizto-
sítási szempontokat dolgoztak ki. 
Ezalatt Varga Tamásék különböző 

mezőgazdasági cégekhez lá-
togattak el, betekinthettek 
az állattenyésztésbe, a biogáz 
üzemek működésébe is. Na-
gyon nagy szakmai élményt 
jelentett számunkra, hogy a 
Justus von Liebig Schule szer-
vezett egy gépész szintvizsgát, 
amiben a delegációk értékelő-
ként vettek részt. Sok tapasz-
talatot adtak az iskolavezetők 
szóbeli értékelései, az országok 

különbözőségei és hasonlóságai. A 
német diákot nagyon megdicsértük, 
hiszen nem kis teljesítmény a gépet 
beállítani mintegy negyven ember 
érdeklődő tekintete előtt. Az utol-
só nap mi, magyarok megnéztük 
Hannover város szépségeit. A kint 
töltött napok során természetesen 
előkészítettük a 2018-ban Lengyel-
országban esedékes találkozót is, 
ahol a mobilitási programok érté-
kelési rendszerén dolgozunk majd. 

Würtzös sikerek a Bolyai matematika versenyen

Ebben a tanévben is meghir-
dették a Bolyai matematika 
csapatversenyt, amelyen a 
Würtz Ádám Általános Iskola 
tanulói a hagyományokhoz 
hűen ismét megmérettették 
magukat. 

A megyei fordulón október 6-án 12 
csapat indult iskolánkból. A gye-
rekek tárgyi tudásuk, logikus gon-
dolkodásuk mellett együttműködő 
képességükről, kreativitásukról, 
rátermettségükről is tanúbizonysá-
got tettek. A sok gyakorlás, kitar-
tó munka meghozta eredményét: 
három csapatunk végzett a megyei 
első tízben. A 4. c osztály csapata, 
melynek tagjai: Csizmadia Buda, 
Gasparics Gergő, Mészáros Hanna, 
Ódor Géza Bence (felkészítő tanár: 
Rőth Rita), a 8. helyezést érte el.
Az ünnepélyes díjkiosztóra évfo-
lyamonként a 6 legtöbb pontot el-
ért csapatot hívták be Bonyhádra. 
Ebben a nagy örömben az 5.b és a 
4.a osztály csapata részesült. Az 5. 
osztályosok a megyei 5. helyezésért 
vehették át az oklevelet és az aján-

dékokat. A csapat tagjai: Horváth 
Hajnal Cinka, Tóth Zsóka, Kesz-
ler Martin, Tatár Milán (felkészítő 
tanár: Fülöpné Veress Mária). A 4. 
a osztály csapata a megye legjobb-
jának bizonyult, így ők képviselték 
Tolna megyét az országos döntőben 

november 18-án: Bognár Ágnes, 
Gerencsér Zalán, Péti Dávid (fel-
készítő tanár: Obernyikné Németh 
Ilona). A döntőben 34 iskola 4. osz-
tályosai mérhették össze tudásukat, 
a tamási csapat a 16. helyezést érte 
el.

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Helyi terméket a karácsonyi asztalra?
Naná, sőt akár a karácsonyi ajándék is lehet helyi! A Zöldalma-
Ház termékei közül egészséges meglepetéseket válogathatnak 
minden korosztálynak!
Boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánnak 

minden kedves vásárlójuknak az üzlet dolgozói!

Rászoruló gye-
rekeknek segí-

tettek
A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium ebben az évben is 
csatlakozott a kaposvári Csiky 
Gergely Színház jótékonysági 
akciójához, így a lelkes gimisek 
ismét részt vettek a jótékonysági 
gálán a színházban. Szívet-lelket 
melengető este volt, melynek be-
lépője ez alkalommal egy csomag 
volt, amelyet a színház továbbít 
rászoruló gyerekeknek, cserébe 
a művészek nagyszerű műsorral 
ajándékozták meg a nézőket.
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A TAM-BAU AC őszi eredményei
Vedac Évadzáró verseny 2017. 
10. 07. Veszprém

Versenyzőink közül többen az év 
utolsó versenyén egyéni csúcsot ér-
tek el.
Új megyei csúcsot dobott diszkosz-
vetésben Strigencz Zalán 1kg-os 
diszkosszal (55,63 méter). A csúcs 
eddig is tamási versenyzőé volt, Sa-
vanyú Péter abban az évben dobta, 
amikor Strigencz Zalán született.
Eredmények: 
Diszkoszvetés 1kg: 1. Strigencz 
Zalán, 3. Cseke Áron, 4. Németh 

Bence Boldizsár, 6. Lipők Dávid, 5. 
Kling Réka, 0,75 kg 1. Beke Zétény, 
2. Strigencz Botond, 2. Beke Petra.
Súlylökés 4 kg: 3. Strigencz Za-
lán, 3 kg 1. Kling Réka, 3. Jankó 
Szabolcs, 2kg 1. Beke Zétény, 2. 
Strigencz Botond.
Kalapácsvetés 2 kg: 1. Beke Zétény.
Az év során teljesített eredmények 
alapján az alábbi minősítést érték el 
versenyzőink:
Serdülő kcs.
Aranyjelvény: Kling Réka súlylö-
kés, Strigencz Zalán diszkoszvetés.
Ezüstjelvény: Kling Réka diszkosz-

vetés, Strigencz Zalán súlylökés, 
Németh Bence Boldizsár kalapács-
vetés.
Bronzjelvény: Cseke Áron disz-
koszvetés, Lipők Dávid diszkosz-
vetés, kalapácsvetés, Németh Bence 
Boldizsár súlylökés, Pech Fruzsina 
kalapácsvetés.
Junior kcs.
Bronzjelvény: Kottán Béla magas-
ugrás.
Felnőtt kcs.
I. osztály: Savanyú Péter diszkosz-
vetés
II. osztály : Savanyú Péter súlylökés

Jótékonysági Mikulás partit tartottak
Immár 3. alkalommal szer-
vezték meg a kosárlabdázó 
gyerekek javára december 
2-án.

A készülődés, szervezés már hetek-
kel korábban megkezdődött, nagy 
öröm és segítség számunkra, hogy 
a helyi vállalkozók, magánemberek 
támogatását élvezzük évek óta – 
mesélték a szervezők, Nagy Andrea, 
Béndek Szilvia és Török Piroska. - 
A Tamási Kosárlabda Sport Egye-
sület elnöke, Cseresznyés Balázs is 
minden évben velünk együtt tesz 
azért, hogy ez a szülői kezdeménye-
zésként elindult rendezvény sikeres 
lehessen. Támogatóink felajánlá-
sai, adományai biztosították az est 
sikerességét, nekik köszönhetően 
értékes tombola tárgyak kerültek 
kisorsolásra. A belépőjegyekből, va-
lamint a tombolából befolyt össze-
get a tamási kosárlabdázó gyerekek 
javára fordítjuk. Ami a létszámada-
tokat illeti, sikerült felülmúlni az 

előző éveket, hisz idén a gyerekek-
kel együtt már több mint 140 főre 
készítettük elő a művelődési ház au-
láját, emeletét. Ezúton is köszönjük 

Czink Juditnak, a Tamási Művelő-
dési Központ vezetőjének és mun-
katársainak az együttműködést, 
segítséget. A Mikulás parti ugye, 
nem is lenne igazi a nagyszakállú 
nélkül, a TKSE Mikulása gazda-
gon megrakott puttonnyal érkezett 
a gyerekekhez. A kosárlabda sport 
U11-es korosztálya tánccal, bohó-
zattal, zeneszámokkal készült erre 
az alkalomra, ezzel is emelve az est 
hangulatát. Köszönet illeti a gyere-
keket is, hiszen az iskola, edzés, és a 
mérkőzések mellett még felvállalták 
a tánc betanulását, a szövegtanulást, 
gyakorlást. Ahogy egy kedves ven-
dégünk megfogalmazta, olyanok 
vagyunk, mint egy ,,nagy család”. A 
műsorszámok után kezdetét vette 
a mulatság, amihez a talpalávalót 
Fehér Attila biztosította. A tavalyi 

évben sikeresnek bizonyult a Tamá-
si és Környéke Szociális Központ 
Család- és Gyermekjóléti Köz-
pontjának ,,Cipősdoboz” akciójá-

hoz való csatlakozásunk. Ezért idén 
is kértük vendégeinket, hogy lehe-
tőségük szerint hozzanak maguk-
kal egy becsomagolt, gyermeknek 
szánt ajándékot. Több mint 40 ilyen 
csomagot kaptunk, amit ezúttal a 
Caritas ,,Angyalbatyu” programjá-
nak támogatására, a tamási Caritas 
vezetője, Fellinger Károlyné vett át 
tőlünk. A tamási Édenkert Kerté-
szet idén is felajánlott számunkra 
egy földlabdás fenyőfát, amire a 
partira érkező gyerekek felakaszt-
hatták az általuk készített díszeket. 
Ezt a fenyőfát a Tamási és Környé-
ke Szociális Központ Idősek Klubja 
részére adományoztuk tovább. Na-
gyon szépen köszönjük a sok-sok 
támogatást, szeretetet, és segítséget, 
amit a szervezés és a lebonyolítás 
alatt kaptunk!

Magyar bajnoki cím az évzárón 
A Tamási Koppány Sportegyesület 
súlyemelői november 18-án a súly-
emelők felnőtt országos bajnoksá-
gán zárták az évet.

Orsós Richárd címvédőként 
érkezett a versenyre, a mérle-
gelés is jól sikerült az 56 kilós 
súlycsoportba. Ricsi felnőtt 
kategóriában a második, idei 
harmadik bajnoki címét is be-
gyűjtötte. Bartucz Máté a 77 
kilós súlycsoportjában indult 
első felnőtt versenyén és 10. 
helyezést ért el a mezőnyben. 
A gyakorlatok kivitelezésében 
vannak még bizonytalansá-
gok, de a legfontosabb az volt, 
hogy mindenki megcsinálja a gyakorlata-
it, azonban az egyéni csúcsok elmaradtak. 
Ezzel a versennyel a tamási egylet számára 
lezárult az idei versenyév – értékelte a ver-

senyt Bachmann Béla, a Tamási Koppány 
Sportegyesület elnöke. - Átmeneti pihenés 
következik, a folytatásban 3 hónap alapo-

zás vár a versenyzőinkre. A jövő 
évben már újult erővel, sikerek 
reményében látunk neki a mun-
kának. Gratulálunk versenyzőink 
kiváló eredményeihez! Támoga-
tóink:  Tamási Önkormányzat, 
Magyar Súlyemelő Szövetség, 
Tamási - Hús Kft., Lakatos Sán-
dor, Balassa Zoltán, Csepregi és 
Társa Kft., Topa és Társa Építési 
Kft., TAM-BAU Kft., UDI -FU-
VAR, TOMI Büfé, Ezermester 
Üzletház, Suzuki Autószalon. 
Egyesületünk nevében ezúton is 
megköszönjük városunk önkor-

mányzatának, gazdasági társaságoknak, 
vállalkozóknak, sportolóink szüleinek, 
hogy anyagi, erkölcsi támogatásukkal lehe-
tővé tették a tamási súlyemelés fejlődését.

Íjászok és érmek
A városunkban nemrégiben alakult Tamási 
Íjász Egyesület sikereiről az utóbbi időben 
igen sokat hallani. 

Az év folyamán több versenyre ellá-
togattak, amelyekről soha nem tértek 
haza érem nélkül. Ezek között szere-
pelt a Dél Dunántúli Regionális 3D 
Bajnokság 4 fordulós versenysorozata 
is.
Több rendezvényen is találkozhattunk 
velük: sportnapokon, civil napokon, falunapo-
kon, céges rendezvényeken. Ezekből is kitűnik, 
hogy mennyire aktívan jelen vannak az íjászok 
Tamásiban. Az évet december 2-án zárták és bú-
csúztatták egy családi ünnepség keretében.
Eredményeiket hosszadalmas lenne felsorolni, 
ezért csak összegezve szedtük össze:
Arany érmek: 26 db; ezüst érmek: 16 db; bronz 
érmek: 2 db.
És akik szerezték őket: Ifj. Németh Róbert, 

Gutheil György Marcell, Ambrus Zsolt, Krizsány 
Tamás, Szücs Dániel Marcell, Schneidler Márk, 

Soós Balázs, Soós Alexandra, Ko-
vács Zsóka, Németh-Halász Tünde, 
Gutheil Adrienn. DDR 3D bajnoki 
arany: Ifj. Németh Róbert.
Köszönjük elnökünknek, Németh Ró-
bertnek és fő támogatónknak a Gyulaj 
Zrt.-nek, valamint Tamási Város Ön-
kormányzatának, a KC Press nyomdá-
nak, Dr. Gácsi Zoltán ügyvéd úrnak, 

Cseresznyés Balázsnak, Tamási Városi Tűzoltó-
ságának és Kiss Gábornak (fadoboz.hu), hogy 
támogattak minket céljaink elérésében.
Várjuk mindazokat egyesületünkbe, kicsiket és 
nagyokat egyaránt, akik szívesen űznék velünk 
együtt ezt a sportot. Egyúttal kívánunk minden 
tagunknak érmekben és eredményekben gazdag 
2018-as esztendőt! 

Németh Róbert, Kupi-Brantmüller Edit, 
Soós Balázs

Buczkó Ábel országos bajnok
A 8 éves Buczkó Ábel, a Tamási Szabadidő SE saját nevelésű já-
tékosa, szeptembertől a Velencei Baptista Sakkiskola sakk fog-
lalkozásait látogatja, így kézenfekvő volt, hogy a csapat igazolt 
versenyzője is legyen. 

A gárda szakvezetése úgy döntött, hogy ő is részt vehetett az együttes tagja-
ként a november 2-5-ig Szombathelyen megrendezett Országos Gyermek 
Csapatbajnokságon. A velencei csapat végig vezetve, veretlenül nyerte meg 
az országos bajnokságot. Bár Ábelnek ezúttal csak epizód szerep jutott, te-
hetsége vitathatatlan, jövőre már alapemberként számítanak rá a csapatban. 
Az elmúlt versenyek eredményei:
November 11., Rozsnyay Mátyás Emlékverseny, 2. forduló, Szekszárd: 
Felsős fiúk: 3. Frank Marcell, 4. Erdélyi Borisz 
Felsős lányok: 3. Szakács Borbála, 4. Tóthi Viktória 
11 év alatti fiúk: 4. Kovács Bence
Csapatban: 2. Tamási Szabadidő SE (Frank, Erdélyi, Kovács) 
November 18., Villámbajnokság, Siófok: 
14 év alatti fiúk: 3. Kovács Bence, 5. Erdélyi Borisz 
14 év alatti lányok: 2. Szakács Borbála 
10 év alatti fiúk: 4. Buczkó Ábel 
Felnőttek: 2. Lódi László, 6. Buczkó József 
November 25., Rozsnyay Mátyás Emlékverseny, 3. forduló, Szekszárd: 
Felsős fiúk: 1. Erdélyi Borisz 
Felsős lányok: 2. Tóthi Viktória, 3. Szakács Borbála 
11 év alatti fiúk: 2. Vecsei Benedek 
9 év alatti fiúk: 1. Buczkó Ábel 
Felnőttek: 3. Buczkó József 
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TÁJÉKOZTATÓ TAMÁSI VASÚTÁLLOMÁSRÓL INDULÓ 
AUTÓBUSZJÁRATOKRÓL

Érvényes: 2017. december 10-től

Bajára: (Bátaszéken át)	 7.17						    
Bonyhádra:	 M8.20						    
Budapestre: (!)	 5.40	 1410.00	1516.00				 
Csollányospusztára:	 M6.00	 i16.25					   
Dalmandra:	 206.29	 M12.45					   
Dombóvárra:	 6.29	 M9.15	 +9.15	 M12.45	2015.30	i15.45	 1416.30	M17.15	M17.30	1517.30	
Dunaföldvárra:	 M5.51	 M9.25	 15.01				  
Érténybe:	 M6.30	 M7.10	 x11.35	 +13.05	 x14.15	 i15.50	 M16.30	+17.15	 M18.10	M22.25	
Felsőnyékre:	 M9.35	 x11.40	 +13.50	 M14.20	M15.30	M16.20	M18.10	M22.25			 
Fürgedre:	 M5.45	 M6.00	 +6.10	 o6.50	 M7.35	 M11.00	o13.00
		  i14.12	 M14.40	 i15.25	 M16.25			 
Gyönkre:	 M8.45	 M10.40	M16.30				  
Hőgyészre:	 M4.30	 i6.10	 M8.20	 M10.20	  M14.35	1415:57	M16.25	7 22.35			 
Iregszemcsére:	 i12.30	 i14:37	 1415:20	1516.42			
Kecsegepusztára:	 i7.00	 1515.15	3415.25				 
Kecskemétre:	 M5.51						    
Keszőhidegkútra:	M8.45	 M10.40	M16.30				  
Kisszékelybe:	 M11.15						    
Kocsolára:	 M12.45	2015.30	i15.45				  
Majsapusztára:	 M6.13	 M16.20					   
Magyarkeszire:	 i5.45	 i7.06	 i12.15	 i14.00			 
Murgára:	 M8.20						    
Nagykónyiba:	 o6.55	 i9.25					   
Nagyszékelybe:	        i6.00	 i13.40					   
Ozorára:	M5.37						    
Páriba:	 M4.45	 M6.20	 i7.03	 M9.15	 +9.15	 o10.15	 M12.50 	+13.05	 o14.15	 M14.25	
	 2015.30	i15.45	 M16.20	M18.10	M22.25						    
Pécsre: (Bonyhádon át)	 M5.40	 1517.35					  
Pincehely, vasútállomás:	 M4.25	 M5.51	 i6.00	 +6.05	 x7.00	 o8.20	 M8.45	 M9.25	 9.50	
			   M10.00	M11.15	M13.40	o14.20	 +14.20	 i14.25	 15.01	 x15.55	
			   1515.55	3416.05		
Pincehely, kórház:	 M8.00	 M14.20	M16.15	M18.15	M22.43		
Regölybe:	 M6.13	 +7.40	 M10.40	M12.00	M14.41	M16.20	M16.30	1517.20		
Simontornyára:	 M5.51	 x7.00	 M8.00	 M9.25	 M11.15	M14.20	15.01	 M16.15			 
Siófokra:	 M6.30	 i6.50	 7.15	 9.10	 13.50	 15.45	 17.45
Szárazdra:	  4 10.40	M16.30					   
Szekszárdra:	 M6.00	 7.17	 +7.40	 M9.10	 12.07	 M12.55	M14.07 	16.07	 4516.57	
		  1517.20	18.22	 2119.27		
Székesfehérvárra:	5.40	 M8.00	 1516.00				 
Tab, Flextronics-hoz:	 x4.45	 M12.45	M20.45				  
Törökkoppányba:	M6.05	 M7.10	 x11.35	 +13.05	 x14.15	 M16.30	+17.15	 M18.10	M22.25	

A vasútállomást nem érintő országos járatok,  
melyek csak Tamási, SZOLGÁLTATÓHÁZ nevű megállóhelyen állnak meg:

Bajára: (!) (Szekszárdon át)	 1817.45						   
Barcsra: (Kaposváron át)	 M14.33						    
Hévízre: (!) (Siófokon át)	 1810.15						   
Pápára: (Veszprémen át)	 4919.05	+19.05					   
Pécsre: (Dombóváron át) 	 7.30	 10:05	 3113.05	4914.45	+14.45	 17.05	 1517.05
Siófokra:		  1514.40	1515.10					  
Szegedre: (Baján át)	 1514.30	1517.30					  
Veszprémbe: (Siófokon át)	9.07	 +10.40	 7712.35	16.20	 17.55	 3117.55	

Jelmagyarázat:
(!) = kiegészítő jegy váltása kötelező
M = munkanapokon
o = szabadnapokon
+ = munkaszüneti napokon
x = munkaszüneti napok kivételével naponta
i = iskolai előadási napokon
 4  = csütörtöki munkanapon
 6  = páros számú heteken munkanapokon     
 7  = páratlan számú heteken munkanapokon     
14 = hetek utolsó iskolai előadási napján
15 = hetek első iskolai előadási napját megelőző munkaszüneti napon
18 = nyári tanszünetben naponta
20 = tanszünetben munkanapokon
21 = VI.1-jétől VIII.31-ig naponta
31 = hetek utolsó előtti, utolsó tanítási napján, illetve hetek első tanítási napját megelőző nap
34 = tanszünetben munkaszüneti napokon
45 = V.31-ig és IX.1-jétől naponta
49 = hetek utolsó munkanapján
n = páratlan számú heteken munkanapokon
77 = hetek utolsó iskolai előadási napján és hetek első iskolai előadási napját megelőző munkaszüneti napon

2018.évi vasúti menetrend 
(érvényes: 2017. december 10-től  2018. február 25-ig)

Pincehely	 Budapest 		  Vonatnem
03.01		  05.04 Déli pu.		  személy
04.56		  06.44 Déli pu.		  gyorsított személy
06.37		  08.14 Keleti pu.		  Baranya IC
06.57		  09.04 Déli pu.		  személy
08.37		  10.14 Keleti pu.		  Tenkes IC
08.57		  11.04 Déli pu.		  személy
10.37		  12.14 Keleti pu.		  Tettye IC
10.57		  13.04 Déli pu.		  személy
12.37		  14.14 Keleti pu.		  PTE IC
14.37		  16.14 Keleti pu.		  Mecsek IC (+Zselic IC K.f.)
14.57		  17.04 Déli pu.		  személy
16.37		  18.14 Keleti pu.		  Dráva IC
16.57		  19.04 Déli pu.		  személy
18.37		  20.14 Keleti pu.		  Zengő IC (+Rippl R IC K.f.)
18.57		  21.04 Déli pu.		  személy
20.37		  22.14 Keleti pu.		  Sopianae IC
20.57		  23.04 Déli pu.		  személy 

Budapest	 Pincehely		  Vonatnem
04.55 Déli pu.	 06.54			   személy
05.45 Keleti pu.	 07.17			   Sopianae IC
06.55 Déli pu.	 08.54			   személy
07.45 Keleti pu.	 09.17			   Zengő IC (+Zselic IC K.f.)
08.55 Déli pu.	 10.54			   személy
09.45 Keleti pu.	 11.17			   Dráva IC
11.45 Keleti pu.	 13.17			   Baranya IC
12.55 Déli pu.	 14.54			   személy
13.45 Keleti pu.	 15.17			   Tenkes IC(+RipplR.IC K.f.)
14.55 Déli pu. 	 16.54			   személy
15.45 Keleti pu.	 17.17			   Tettye IC 
16.55 Déli pu.	 18.54			   személy
17.45 Keleti pu.	 19.17			   PTE IC
18.25 Déli pu.	 20.54			   gyorsított személy
19.45 Keleti pu.	 21.17			   Mecsek IC

A most életbelépő menetrendben a tavalyihoz képest változás, hogy a zág-
rábi közvetlen kocsik átkerültek a Balaton déli partjára, helyette Kapos-
várig két pár új közvetlen InterCity vonat közlekedik. Fontos, hogy jelen 
menetrend csak február végéig lesz érvényben, ugyanis az akkor folytatódó 
Érd környéki pályafelújítások miatt vágányzári menetrend lép életbe!

Nieder Szabolcs

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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